

Вырезка из газеты

ПРИЗЫВ

от

Владимир

Газета №

Театр советуется со зрителем

Укрепляя свои связи со зрителем, коллектив Владимирского областного драматического театра им. Луначарского провел интересное мероприятие. Здесь собрались секретари комсомольских организаций предприятий, учебных заведений и учреждений областного центра, пионерские вожатые и комсомольский актив, чтобы обсудить вопрос, как лучше использовать театр для ведения воспитательной работы среди молодежи.

Перед театром, так же как и перед комсомольскими организациями, стоит большая и важная задача — вести коммунистическое воспитание народа. Он располагает наиболее сильными средствами воздействия на массы. Однако комсомольские организации г. Владимира еще плохо используют театр в воспитательных целях. Комсомольцы города очень редко организуют коллективные просмотры отдельных спектаклей, не устраивают их обсуждений.

Все эти претензии были справедливо высказаны руководителям комсомольских организаций г. Владимира работниками областного театра. Директор театра тов. Малютин и главный режиссер тов. Данилов рассказали собравшимся над чем работает коллектив театра, какие трудности встречает. Они поставили вопрос о том, чтобы комсомольцы почаще предъявляли свои требования к театру и к его отдельным работ-

никам, указывали на их недостатки.

Признав справедливой критику в свой адрес, секретари комсомольских организаций города также предъявили претензии к театру.

Секретарь комсомольской организации Владимирского железнодорожного узла тов. Мухин отметил, что в репертуаре театра мало пьес на молодежные темы, что у работников театра слаба связь с коллективами художественной самодеятельности.

Секретарь горкома ВЛКСМ тов. Булиничев говорил о том, что надо чаще проводить зрительские конференции, шире привлекать к работе театра комсомольский актив путем проведения обсуждений спектаклей до их выхода, путем организации общественных просмотров. Участники этих просмотров и руководители художественной самодеятельности будут лучшими пропагандистами спектаклей среди трудящихся.

Секретарь комсомольской организации завода «Автоприбор» тов. Прибылова рассказала о том большом впечатлении, которое оставило у рабочих посещение завода группой артистов, показавших в обеденный перерыв в цехе отрывки из спектакля «Платон Кречет».

Заведующая орготделом горкома ВЛКСМ тов. Каткова поставила вопрос об организации лектория по вопросам театра.